

银河娱乐集团举行 2008 年度星际酒店及娱乐场「每年之星」颁奖礼表扬两名杰出表现员工

2009年07月06日

银河娱乐集团(下称一银河集团)今天假星际酒店举行 2008 年度星际「每年之星」颁奖礼, 表扬一众表现杰出的星际员工,并祝贺两名获选为 08 年度星际酒店及娱乐场「每年之 星」的优秀员工。

今年获奖的两位星际员工分别为星际娱乐场庄荷黎颂平和星际酒店行李部长 Neil Reyes。为表扬两名员工的杰出表现,银河集团将会提供度身订造的培训课程,使他们可以更充分发挥个人潜能,提高工作发展机会。

银河集团多位管理层都有出席是次颁奖礼,集团人力资源及行政董事吕慧玲小姐表示: 「员工是银河最宝贵的资产。我们深信要留住优秀人才,必须要对员工作出资源投放。 今天也有在场参与颁奖礼的 2007 年集团最佳员工冯戈文,自得奖後,接受了一系列度 身订造的培训课程,为他的事业发展带来莫大裨益。今年,我们也会为两名得奖同事设 计适当的培训课程,协助他们个人的成长,取得专业发展和工作满足感。」

集团总裁及首席营运总监万卓祺先生表示:「我衷心感谢两位获奖同事和所有对集团作出努力和贡献的员工。从事服务性行业以及在星际工作的每一位同事都需要廿四小时作好充足的准备,在竞争激烈的澳门市场中,这种高度戒备的精神是十分重要的,也是确保我们的员工能够向客人提供具亚洲特色世界级服务的重要元素。」

除了度身订造的培训课程外,银河集团还会安排两名得奖同事到美国拉斯维加斯,亲身体验不同国家的博彩和酒店同业的运作,扩阔视野。

Neil Reyes 能获评审委员会选为星际酒店「每年之星」,是由於他对客人时刻保持高度的触角,以及对同事有非凡的感染力。在加入星际短短九个月,Reyes 便由酒店行李员晋升到行李部长,他对今次获奖感到十分光荣,并承诺会继续努力提供更卓越的顾客服务。他表示下一个目标是提高广东话水平。



星际娱乐场的「每年之星」黎颂平表示:「这奖项是对我工作的一个肯定,我会十分珍惜,同时也十分感谢公司能继续提供专业培训,当中的银河卓越顾客服务培训,能够帮助我们尽展所长,更有效的为客人提供最优质的服务。我承诺会为银河做到最好。」



银河娱乐集团 2008 年度星际酒店及娱乐场「每年之星」得奖员工一星际娱乐场庄荷黎颂平(中)和星际酒店行李部长 Neil Reyes(右三)与一众集团管理层於颁奖典礼上合照。